



Erratum

Erratum. Diabetic Retinopathy: A Position Statement by the American Diabetes Association. Diabetes Care 2017;40:412–418

<https://doi.org/10.2337/dc17-er09>

*Sharon D. Solomon, Emily Chew,
Elia J. Duh, Lucia Sobrin, Jennifer K. Sun,
Brian L. VanderBeek, Charles C. Wykoff,
and Thomas W. Gardner*

In the print version of the article listed above, there is a typographical error in Table 2, where the value for blood pressure from Kajiwara et al. (49) under “Strength of association, odds ratio (95% CI)” should have read “1.02 (1.01–1.03) per mmHg increase in systolic blood pressure.” The online version reflects this change.